



В соревнованиях поучаствовали 11 команд.
Фото предоставлено детсадом №34

Владимир КОКОРИН,
инструктор по физкультуре

«Веселые старты» среди дошкольников с ограниченными возможностями здоровья прошли 9 апреля в спортзале детсада №34 на улице Российской, 5.

Соревнования были организованы в рамках II муниципального инклюзивного марафона «Дари добро».

На старты вышли 11 команд из детских садов №№ 17, 34, 39, 46, 50. Дети лихо управлялись с обручами, мячами, эстафетными палочками. Конечно, не обошлось без падений, но это мелочи — участники тут же возвращались в строй.

Первое место заняла команда детского сада №34/3. На втором месте — детский сад №39/1. Третье место разделили команды детских садов №№ 50/4 и №17.

Провести соревнования помог молодежный совет «Вертикаль».

классов.

Организовали акцию педагоги СЮТ вместе с сотрудниками ГИБДД. Дети посмотрели мультфильм «Будь заметен на дороге». А затем, во время мастер-класса, изготовили фликеры — световозвращающие элементы. По шаблонам ребята вырезали разные фигурки и приклеили их к себе на одежду.

Заодно ребятам объяснили особенности Правил дорожного движения и важные нюансы. Например, что нельзя переходить дорогу в наушниках или отвлекаясь на гаджеты; что нужно слезать с велосипеда или самоката, пересекая проезжую часть и так далее.

После мастер-класса ребята надели жилетки с логотипом СЮТ и, вооружившись плакатом «Внимание, родители! Детям нужны фликеры!», пошли в сторону регулируемого перекрестка улиц К.Либкнехта и Ленина. Там они вручали пешеходам и велосипедистам памятки о правилах



Воспитатели СЮТа раздавали прохожим памятки на перекрестке улиц Ленина и К.Либкнехта.

Фото предоставлено СЮТ

дорожного движения, а также проводили с ними профилактические беседы. В общей сложности с детьми побеседовали около 30 человек.

Как мы «взялись за руки»



После конкурса дети изготовили своими руками сердечки-сувениры и забрали их с собой.

Фото предоставлено авторами

Ю.В. КАВЫЕВА, Ю.М. МАКСИМОВА,
музыкальные руководители детского сада №34

Конкурс вокально-танцевального творчества среди воспитанников с ограниченными возможностями здоровья прошел в нашем детском саду.

Он назывался «Возьмемся за руки, друзья!» и был организован в рамках II муниципального инклюзивного марафона «Дари добро». В конкурсе участвовали юные артисты из детских садов №№ 2, 17, 34, 39, 46, 50.

Каждый номер гости мероприятия и родители встречали громкими и дружными аплодисментами. Особенно запомнился семейный номер, в котором под аккомпанемент балалайки прозвучала русская народная песня «Во кузнице».

Жюри, куда входили представители Центра развития образования и Центра дополнительного образования, отметило всех участников сертификатами. Победителям вручили дипломы.